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議 題 及 び 議 事 の 大 要 
 次の日程により審議され、主な議題、議事については次のとおりです。 
 １ 開 会 
 ２ 会 議 録 の 署 名   
  定例会（９／２５）の会議録 ５番委員署名、１番委員署名 
３ 会議録署名委員の決定 

  本日の署名委員 ２番委員、３番委員 
 ４ 教育長報告 
（１） 第６１回入間市小学校体育祭終了について 
（２） 入間万燈まつり協力お礼について 
（３） 狭山茶のうがいによるインフルエンザ対策について 
（４） 新型インフルエンザの感染が疑われる患者の死亡について 
（５） 野田中学校開校２０周年記念式典について 
５ 委員長及び委員報告 

 ６ 各部事業等報告 
  教育総務部 

（１）主要行事予定について 
（２）１２月市議会補正予算について 
（３）実施計画（平成２２年度版）の査定について 
 生涯学習部 
（１）１２月市議会補正予算について 
（２）平成２１年度旧石川組製糸西洋館の公開結果について 
（３）「旧石川組製糸西洋館講座」の結果について 
（４）第４２回入間市陸上競技大会の実施結果について 
（５）第４３回入間市駅伝競走大会の開催について 
（６）月見の茶会実施結果について 
（７）図書館分館の臨時休館について 

 ７ 議     案 
  議案第５８号 平成２２年度入間市の教育について           （原案可決） 
 ８ 協 議 事 項   
 （１）平成２１年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書について 

９ そ の 他 

  次回の日程  １１月定例会 １１月２５日（水）午前１０時００分 

         １２月定例会 １２月２２日（火）午後３時００分 

 １０ 閉      会 
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主 な 報 告 及 び 議 事 の 要 旨 

 

会 議 録 の 署 名 

委員長 

 

 

９月２５日開催９月定例会の会議録について、何かご意見、ご質問がありま

すか。 

（全員なし） 

教 育 長 報 告 

１ 第６１回入間市小学校体育祭終了について 

  １０月１４日、入間市小学校体育祭が開催されました。通常４ブロックで開催していますが、新

型インフルエンザ流行のため南と北の２ブロックが中止となりました。この体育祭は、小学生にと

って他校の児童と交流できる良い機会となっています。今後も継続していきたいと考えています。 

２ 入間万燈まつり協力お礼について 

  １０月２４日、２５日、入間万燈まつりが開催されました。教育委員会も参加し、互いの交流が

図れたと思います。 

３ 狭山茶のうがいによるインフルエンザ対策について 

  茶業協会に協力をいただき、１０月７日から市内小中学校、市立幼稚園及び希望のあった私立幼

稚園４園で実施されています。 

４ 新型インフルエンザの感染が疑われる患者の死亡について 

  新型インフルエンザの感染が疑われる中学生が亡くなりました。ご冥福をお祈りいたします。 

 教育委員会では、臨時校長会議を開き、うがい、手洗いの励行、保護者への指導をお願いしたとこ

ろです。また、関係校に対し、生徒の心のケアのため臨床心理士と指導主事を派遣することとしま

した。関係校ではインフルエンザ流行のため、生徒が一堂に集まると感染の危険性が高まりますの

で、放送により、校長が生徒に話し、担任がそれを補いました。 

５ 野田中学校開校２０周年記念式典について 

  １０月２７日、野田中学校の開校２０周年記念式典が挙行されました。大変すばらしい式典であ

ったと思います。特に、「入間市の歌」を歌う機会があったことがよかったと思います。故郷いる

まを愛するという取組みの中で、「入間市の歌」を取り上げていますが、各学校には、卒業式で児

童生徒が歌えるようにお願いをしています。 

委員長 

委員長代行者 

 

 

教育長 

 

 

委員長 

 

何かご意見、ご質問がありますか。 

新型インフルエンザの感染が疑われる中学生が亡くなったことについて、在

校生の心のケアのため関係校に臨床心理士と指導主事を派遣したとのことで

すが、その後の状況を教えてください。 

校長が全校放送したときには、該当学年では動揺があったとのことですが、

概ね問題はないようです。しかし、心の変化は、見えにくいこともありますの

で、引き続き臨床心理士を派遣し、対応していきたいと考えています。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 
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委 員 長 及 び 委 員 報 告 

委員長 

委員長 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

委員のみなさんから何かご意見、ご報告がありますか。 

９月２９日、入間市交通安全対策推進協議会総務部会に座長として出席しま

した。 

１０月９日、入間地区教育委員会連合会第２回理事会に教育長と共に出席し

ました。その後、他の委員さんと合流し、全体研修会に出席しました。 

１０月１５日、わんぱく相撲推進会議に出席しました。 

１０月２６日、入間地区教育委員会連合会視察研修に青山委員長代行者、市

村委員と共に出席しました。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 

各 部 事 業 等 報 告 

教育総務部長より、事業等報告がなされた。 
１ 主要行事予定について 

平成２１年度１０月から１２月までの行事予定について報告  

２ １２月市議会補正予算について 

１２月市議会補正予算について報告 

３ 実施計画（平成２２年度版）の査定について 

  実施計画（平成２２年度版）の査定について報告 

委員長 

委員長代行者 

 

中央公民館長 

 

 

 

 

委員長代行者 

 

 

委員長 

何かご意見、ご質問がありますか。 

実施計画の公共施設の維持改修について、公民館等がだいぶ老朽化してきて

いるようですが、耐震等も踏まえたうえでこの計画で大丈夫ですか。 

現在一番古い公民館は黒須公民館です。耐震について実施計画で要望いたし

ましたが、認められませんでした。特殊建築物ということで、毎年、設計事務

所の検査を受けていますが、２階建てということで、耐震診断を早急にする必

要はないとの報告を受けており、優先順位が低いというのが現状です。しかし、

地元の要望もあり、予算対応で建物の調査をする計画を考えています。 

公民館は、災害等があったときには、避難の拠点になる施設です。そういっ

たことからも市民の方達は、しっかりとした施設であってほしいと思っている

と思います。その辺をもう少し考えていただきたいと思います。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 
 生涯学習部長より、事業等報告がなされた。 

１ １２月市議会補正予算について 

  １２月市議会補正予算について報告 

２ 平成２１年度旧石川組製糸西洋館の公開結果について 

  平成２１年度旧石川組製糸西洋館の公開結果について報告 

３ 「旧石川組製糸西洋館講座」の結果について 

  「旧石川組製糸西洋館講座」の実施結果について報告 

４ 第４２回入間市陸上競技大会の実施結果について 

  第４２回入間市陸上競技大会の実施結果について報告 

５ 第４３回入間市駅伝競走大会の開催について 

  第４３回入間市駅伝競走大会の開催について報告 

６ 月見の茶会実施結果について 

  月見の茶会実施結果について報告 
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７ 図書館分館の臨時休館について 

  図書館分館の臨時休館について報告 

委員長 

市村委員 

 

参事兼体育課長 

 

 

 

 

委員長代行者 

 

 

 

生涯学習課長 

 

 

 

 

委員長代行者 

 

生涯学習課長 

 
 
 
 
市村委員 
 
参事兼体育課長 
 
 
委員長 

 何かご意見、ご質問がありますか。 
 補正予算概要の中で、木蓮寺スポーツ広場返還に伴う復旧とありますが、

それに代わる土地はあるのですか。 
 スポーツ広場は、地域の要望により地域と連携して管理しているものです。

木蓮寺スポーツ広場につきましては、広場を変形して使用したいとの要望が

出ておりますので、地域と調整していましたが、実施計画により見送りとさ

れました。今後、財政課や地域住民とも相談しながらどのような方向で進め

ていくか検討していきたいと考えています。 
 旧石川組製糸西洋館の公開結果について、西洋館は傷んでいると思います

が、このように多くの来場者を受け入れてしまって問題ないのですか。 
また、改修計画をどのように行うかが課題とのことですが、改修計画につ

いてのお考えをお聞かせください。 
 公開については細心の注意を払い実施しています。特に２階部分の傷みが

激しいので、２階部分については人数制限を実施し、１５人程度を入れ替え

により公開しています。 
 改修については、財源充当があれば実施するという市の意向がありますの

で、これに該当する補助金を探しているところです。 
 財政的な問題があるので、まだ、改修計画は作っていないということです

か。 
 改修計画は、西洋館に係る土地を購入したときに作成しています。方向性

としては、大正時代の建物としての現状を維持しながら、現在の耐震や消防

関係の法律を満たす形で改修を進めていきたいと考えています。しかし、そ

れには、現在の技術では、難しい部分もあるほか、予算的にも相当な額が必

要となり、計画が進んでいないところです。 
 駅伝大会について、大勢の人が集まりますが、インフルエンザ感染対策は

しているのですか。 
 消毒などの実施のほか、資料にありますように埼玉駅伝競走大会を参考に

出場基準を作成いたしました。また、開会式後の代表者会議で出場基準によ

り出場の辞退や自粛について判断していただくようお願いをする予定です。 
 他に何かありますか。 
（全員なし） 

議        案 

 

委員長 

教育総務部長 

 

委員長 

委員長代行者 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

議案第５８号 平成２２年度入間市の教育について 

提案理由の説明をお願いします。 

教育行政の充実を図るため、平成２２年度入間市の教育を策定したいので、

この案を提出するものです。 

何かご意見、ご質問がありますか。 

「食育の推進」を「健康教育の充実」という項目にしていただいたことで、

系統の整備ができたと思います。また生涯学習施設について、「充実」ではな

く、「整備」としたことに財政的な苦しさが伺われますが、今後も必要な予算

については、要求を続けていただきたいと思います。 

「親の学習の実施」の後に「・充実」を加えていただきたいと思います。

既に親の学習講座を約８０教室実施していますし、来年は約１５０教室実施

しますので、充実という言葉を加えて良いと思います。 

入間市の教育については、豊かな人間性の育成を大前提とし、市の第５次

総合振興計画に基づき実施していきたいと考えています。 
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委員長 

 

委員長 

平成２２年度の学校教育については、重点施策の中でも子ども未来室に係

る事業、地域に根ざした教育の推進、教員の資質の向上を最重点施策と考え

ています。 

また、安全教育について、交通事故ゼロを目指すとしながら具体策が出て

いないので、学校教育課を中心に市民生活課と連携して交通安全指導を進め

ていきたいと思います。 

社会教育については、子ども達の健全育成を最重点施策と考えています。

スポーツだけでなく、芸術、文化をどのように取り込むかがあまり進展して

いないので、糸口を見つけていただきたい。 

成人に対しては、公民館のサークル活動、スポーツを通しての仲間づくり、

地域づくりが最重点施策と考えています。 

教育委員会は守備範囲が広いので、網羅的に実施してしまうと全部薄くな

ってしまい、何が進歩したのか分からなくなってしまいます。従いまして、

３年くらいを単位に重点的に実施していく必要があると考えています。しか

し、他の事業を軽視しているわけではなく、文化財については、来年度、非

常勤職員を１人配置し、西洋館、旧黒須銀行の研究を進め、重点施策として

取り組むための準備を進めていきたいと考えています。 

施設面では、小中学校の耐震化、博物館の空調整備について要望していき

たいと考えています。 

財政の立場としては、いかにして予算を削減するかということになると思

いますので、こちらも重点を絞って要求していく必要があると思います。平

成２２年度はこのような考えでいますので、よろしくお願いしたいと思いま

す。 

他に何かありますか。 

（全員異議なし） 

議案第５８号 原案の「親の学習の実施」の後に「・充実」を加え、可決

します。 

協 議 事 項（決定事項ではないため非掲載とします。） 

そ    の    他 

委員長 

教育総務部長 

 

 

 

委員長 

その他で何かありますか。 

１１月の教育委員会定例会を１１月２５日（水）午前１０時００分から第

４委員会室で予定させていただきます。 

１２月の教育委員会定例会を１２月２２日（火）午後３時００分から第３

委員会室で予定させていただきます。 

１１月の教育委員会定例会への出席について、ご配慮をお願いします。そ

れでは以上をもちまして、教育委員会１０月定例会を閉会します。 

 
 


